



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ - 39A/ 882 /2015

Wrocław, dnia 26.11.2015 r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 1

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa implantów ortopedycznych*”

Pytanie nr 1 - dotyczy zapisów załącznika nr 2 do SIWZ - projektu umowy

Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy w § 5 ust. 6 poprzez wprowadzenie następującego zapisu: „Za datę dokonania płatności uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy.

Pytanie nr 2

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 1, 3:

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:

1) za zwłokę w dostarczeniu partii towaru w wysokości 0,5% wartości umowy brutto dostarczonej ze zwłoką partii towaru za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości umowy brutto dostarczonej ze zwłoką partii towaru.

2) z tytułu odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy w wysokości 10% wartości umowy brutto niezrealizowanej części umowy.

3. W przypadku zwłoki w uzupełnieniu depozytu Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 2% wartości brutto nie uzupełnionej części depozytu.

Odpowiedź:

Ad. 1 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w pkt.) 1 i 2) projektu umowy.

Ad.3 Zamawiający podtrzymuje wysokość kary umownej na poziomie 5% , natomiast Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu wartości brutto nie uzupełnionej części depozytu. W związku z powyższym ust. 3 paragrafu 9 projektu umowy otrzymuje następujące brzmienie:

3. W przypadku zwłoki w uzupełnieniu depozytu Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 5% wartości brutto nie uzupełnionej części depozytu.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany projektu umowy.

Pytanie nr 4 - dotyczy załącznika nr 2.1 do SIWZ - projektu umowy użyczenia

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy udostępnienia, której wzór przesyłamy w załączeniu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany projektu umowy.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-ca ds. Zarządzania
ds. Finansów i Administracji
mgr inż. *Halwiga Raziuk*